

2010年10月26日 星期二
编辑/张莉 校对/闫方

国际

国内

竞技

文娱

金融

►B03版

►B06版

►B10版

►B15版

B01

索马里海盗两天劫两船

继新加坡油轮后又一艘德国货轮被劫，船上至少有两名德国人

□新华社供本报特稿

索马里一名地区海事官员说，索马里海盗24日在印度洋附近海域劫持一艘德国货轮。这也是索马里海盗24小时内劫持的第二艘船只。

▶▶ 连劫两船

总部设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉24日接受路透社记者采访时说：“‘白鲸财富’今天在索马里海域遭劫。我们眼下尚不清楚它遭劫的地点及它将驶往何方。”

遭劫货轮名为“白鲸财富”，属于德国不来梅港航运公司白鲸船运公司。

美联社援引一名德国军方发言人的报道，海盗在蒙巴萨港以东1930公里处劫持“白鲸财富”号货轮。

“白鲸财富”号货轮是索马里海盗24小时内劫持的第二艘船。海盗早些时候在距非洲东部沿岸80公里处劫持了一艘悬挂新加坡国旗的液化石油气货轮。

▶▶ 拒绝置评

路透社24日说，眼下尚不清楚遭劫时船上船员的具体人数以及船上载有何种货物。

德新社当天报道，船上包括至少两名德国人。

白鲸船运公司拒绝就“白鲸财富”遭劫事件发表评论。

索马里自1991年以来持续战乱，沿海地区海盗活动猖獗。据国际海事局公布的数字，2009年索马里附近海域发生

▶▶ 誓言夺船

穆万古拉说，海盗23日下午劫持一艘在新加坡注册的“约克”号货轮。遭劫时，这艘由约克海运公司营运的货轮驶离蒙巴萨港还不到12小时。

欧盟海军说，船上共有17名船员，包括1名德国人、2名乌克兰人和14名菲律宾人。欧盟海军说，货轮遭劫地点距蒙巴萨港80公里，土耳其一艘军舰已派出一架直升机调查劫船事件，直升机成员看见武装海盗在货轮上。

“约克”号于当地时间17时30分(北京时间23日22

时30分)遭劫。当时它已在蒙巴萨港一处油码头卸完货，正空载航行。”穆万古拉说。

一名自称哈桑的海盗打电话告诉路透社记者说，这艘液化石油气货轮载重5076吨，正驶向索马里中部海岸杰拉德海盗基地。

新加坡海事及港务管理局24日发表声明说，“约克”号货轮当时正从蒙巴萨驶往塞舌尔马埃岛。他们正与货轮主

约克海运公司和有关政府单位共同努力夺回货轮。



这是被劫持货轮“白鲸财富”的姐妹船“白鲸幸福”。(新华社/法新)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。



- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费